

# 守护群众安全 他们一直在努力

## 户口难题被解决 群众感激送锦旗



本报讯 一女子1996年随姐姐和母亲从云南来到河南开封市生活,1998年和丈夫定居中牟县狼城岗镇,一晃24年过去了,她始终没有自己的户口。在中牟县公安局治安大队和狼城岗派出所户籍民警的努力下,她终于圆了自己的户籍梦。

4月18日上午,李某夫妇俩手里拿着一面写着“尽心尽责、为民排忧”的锦旗来到中牟县公安局狼城岗派出所户籍室,把锦旗送到所长孙辉手中,感谢狼城岗派出所户籍民警郭晓霞为其办理户口付出的辛苦和努力。

2019年,中牟县公安局狼城岗派出所户籍民警郭晓霞在一标三实排查期间,发现一名无户口人员李某某,经详细了解得知,李某某于1996年和姐姐随母亲从云南省昭通市鲁甸县来到开封市杏花营农场家具厂打工,打工期间认识了中牟县狼城岗镇农民刘文某,之后嫁给刘文某。李某某在结婚时,在开封办理了一张临时身份证,老实憨厚的夫妇俩一直没怎么出过门,原以为这张身份证就代表有户口了,一直没有办理户口。郭晓霞逐级向中牟县公安局治安大队汇报后,治安大队要求狼城岗派出所决定尽全力帮助李某某解决困难。民警郭晓霞利用休息时间驱车赶到开封市杏花营农场派出所核查李某某的一代身份证信息,

看能不能查找到李某某在开封的原始户籍档案,经过多番查找,未能查到李某某的任何户籍信息。

按照《郑州市公安局解决无户口人员户口登记问题工作实施细则》,李某某的情况必须要回原户籍地云南搜集相关材料。郭晓霞一下犯了难,如果让他们夫妇俩去估计事情不太好办,毕竟李某某离开老家已经24年了,家里也没有什么亲人了。如果自己去的话,派出所户籍室的工作怎么开展?如果群众有急事办理怎么办?自己不去,李某某的材料怎么搜集?一系列的问题在郭晓霞的脑中打转。

“不管怎么样,一定要为李某某补录户口”。于是,郭晓霞向县局治安大队汇报了具体情况,通过联系云南铁厂派出所户籍民警帮忙搜集材料,铁厂派出所的马警官了解情况后,全力帮助搜集李某某的原始户籍材料和询问笔录。随后,郭晓霞又在县局治安大队和所长孙辉的指导下,成功为李某某补录了户口,还李某某一个真正的“身份”。

拿到户口本的李某某激动地说:“咱狼城岗派出所真好,晓霞你更好,有空就到俺家吃饭吧,我给你烙饼。”李某某的笑声感染了户籍室所有的人。

中牟时报 崔合林  
通讯员 王发明 范伟 文/图

## “癌症防治 共同行动”守护中牟百姓健康

本报讯 4月17日,“癌症防治 共同行动”专家论坛在郑州召开,中牟县人民医院副院长李瑞受邀参加。各位专家就如何做好区域肿瘤防治,打造全民健康生活环境,推动落实健康中国癌症防治行动,提高全社会癌症防控意识,营造全民抗癌防癌的良好环境开展深入座谈。

座谈会上,李瑞为大家分享了县级医院在癌症筛查及早诊早治方面所做的工作心得及实践经验,对下一步癌症防治工作的开展提出了积极的建议和展望,同时提出要充分发挥郑州肿瘤专科联盟作用,加强联盟成员单位间的协作,让患者能够得到更加专业、优质的诊疗服务,保证癌症早诊早治的效果。

2016年5月,中牟县人民医院成立肿瘤肾病科,目前开展化疗、靶向治疗,基因治疗、免疫治疗、肿瘤消融治疗等。

2019年,申请并通过中牟县科技攻关项目《低剂量高分辨CT筛查早期

肺癌在中牟县的应用及推广研究》,引进国内先进肺结节人工智能(AI)筛查系统,开展健康人群、高危人群的低剂量CT+人工智能(AI)诊断特色早筛项目,通过肺结节门诊、肺结节MDT多学科会诊的方式,为肺结节患者制订最佳的、个体化、连续性治疗方案。

MDT诊疗模式是由呼吸内科、肿瘤内科、胸外科及影像科、病理科组成专家团队进行(MDT)多学科会诊,为每一位肺结节患者提供“一对一”面对面咨询指导,综合讨论确定诊治方案,并为特殊患者制订合适的个体化诊治方案,避免过度诊疗或延误诊治,更好地服务百姓。

据该院负责人介绍,癌症虽然是多因素混合作用的结果,但如果能够做到早期诊断和充分治疗,许多癌症就有可能对有效治疗做出反应,大大提高存活概率。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林

## 中牟公安救助离家出走未成年人

本报讯 青春叛逆期的孩子和家长产生矛盾,容易冲动发生离家出走的情况。4月15日和4月18日,中牟县公安局狼城岗派出所连续救助两起未成年人离家出走事件,所幸都被警方及时找回。

4月15日,中牟县公安局狼城岗派出所接到辖区群众报警称,其儿子严某,13岁,小学学生,4月11日,因学习与其姐姐发生争吵,遭到家长指责后,严某赌气于4月11日深夜骑自行车离家出走,已失踪4天。因警情重大,所长孙辉、副所长张立带领民警李云飞、王耀炎、周福成立即围绕失踪少年严某展开调查工作。民警通过走访严某近亲属、邻居和学校老师,掌握了严某迷恋网络游戏的情况,并联合信息中心民警通过视频进行追踪。孙辉带领民警在辖区内开展拉网式走访排查,张贴寻人公告,利用社区微信群推送寻人启事信息。

经过一天一夜的排查,16日凌晨,民警发现社区内隐藏着一间黑网吧,民警立即赶到此地,在其中找到离家出走的严某,对其进行教育、劝解。凌晨6时,孙辉立即安排民警将严某送到了他父母身边。同时,对这间黑网

吧依法进行查处,并在辖区内开展打击黑网吧行动。

4月18日21时许,该派出所接到辖区群众报警称,其女儿杜某,15岁,初中一年级学生,在网上聊天后离家出走,已失联长达4个多小时,家人非常着急,害怕女儿出现意外。接到报警后,张立带领段康川、周福成、高艳鹤等人赶到报警人家中了解情况。经了解情况后得知杜某在网上与一名女同学聊天,两人深感生活无趣,约定远走高飞闯荡大千世界,之后杜某便离家出走。

最终,民警在雁鸣大道上找到离家出走的杜某和她的同学。在民警耐心劝说后,二人悔悟,认识到了自己的错误。民警将其送回各自家中,家人见到女儿平安无事,激动之情溢于言表,再三感谢民警。

公安机关提醒家长:家长应加强与青春期的孩子沟通、交流,学会换位思考,多理解孩子,随时关注孩子的情绪变化,切勿以命令、指责的方式教育孩子。

中牟时报 崔合林  
通讯员 王发明 范伟

## 中牟警方为群众追回被骗资金108.7万元

本报讯 “我怀着万分诚挚的谢意,向你们表示感谢,谢谢你们给了我生的希望和信心!2020年春节期间,我被网络诈骗了各种贷款资金188万元。1月29日发现被骗后,面对巨额债务,真的不知道该如何面对家人和今后的生活,多少次想一死了之……”受害人李女士把此刻最能表达内心深深谢意的一封感谢信和一面写有“精准办案 一心为民”的锦旗送到中牟县公安局民警手中。

“可要把钱收好了,今后一定要做到不轻信不贪心不转账。”中牟县公安局局长栗英把追回的108.7万元现金发还给李女士时,反复交代。

“栗局长,你放心,这次是真的谢谢你们了,疫情期间,咱们民警不顾个人安危,多次奔赴外地调查取证,仅2个多月时间为我追回这么多的资金,做梦我都不敢想!是你们救了我的命啊!”

这是4月21日上午,在中牟县公安局打击电信网络诈骗退赃仪式上发生的感人一幕。

事情要从2019年10月说起。李女士在某跑步软件认识了一名自称是香港理财公司高管的男子。该男子把自己包装成高富帅的形象,并在朋友圈经常发布一些网络投资理财产品,日赚数万的收入截图。经过几次网聊,该男子“鼓励”李女士参与投资理财。在该男子的指导下,李女士抱着试试的心理,下载APP注册后投注了100元,随即到账128元。随后,李女士在该男子的诱导下,逐步加大投资金额,先后多次投资充值累计188万元。直到2020年1月26日发现投资平台登录不上去,李女士才意



识到上当受骗。1月30日,在家人的劝说下,她来到中牟县公安局报案。

接警后,民警迅速向局领导进行汇报。“案情重大!组织骨干全力侦破,为群众挽回损失!”栗英立即指派副局长李海宏牵头成立“1·30”特大电信网络诈骗专案组,全力对案件展开侦破。

专案组克服疫情影响,在郑州市公安局反诈中心的协调指导下,在县局网监大队的配合下,依托电诈平台,认真梳理涉案账号信息,分析资金流向,及时冻结止付,最大程度为受害人挽回损失。同时,对信息流展开研判,对涉案的相关信息开展分析研究。经全体专案组成员的不懈努力,对涉案资金流、信息流精准研判,成功为受害人李女士追回被骗现金108.7万元。

“目前,我们已经锁定了该案的犯罪嫌疑人,下一步,将伺机进行抓捕,争取一网打尽。”专案组民警表示,并再次提醒广大市民提高警惕,严防投资理财、网络赌博等电信网络诈骗。

中牟时报 崔合林 徐少杰  
通讯员 王发明 文/图